WSPOtRZEDNE GEODEZYJINE LINII OSWIETLENIOWEJ W M. OSSE

powiat zgierski, m. Strykéw (102008 5), obr. Osse (102008 5.0019) czes¢ dz. nr
ew. 402,

obr. Tymianka (102008 5.0028) czesS¢ dz. nr ew. 196

1. X = 5756540.45 Y = 6607457.55
2. X = 5756508.31 Y = 6607472.17
3. X = 5756476.79 Y = 6607488.17
4. X = 5756449.48 Y = 6607501.34
5. X = 5756417.32 Y = 6607516.79
6. X= 5756382.91 Y = 6607533.56
7. X = 5756348.66 Y = 6607550.53
8. X = 5756317.45 Y = 6607565.76
9. X = 5756283.27 Y = 6607582.49
10. X = 5756247.98 Y = 6607599.87
11. X = 5756214.57 Y = 6607616.30
12. X = 5756180.27 Y = 6607632.91
13. X = 5756146.31 Y = 6607649.61
14. X = 5756111.84 Y = 6607666.39
15. X = 5756094.49 Y = 6607674.28
16. X = 5756078.17 Y = 6607683.58
17. X = 5756053.83 Y = 6607695.35
18. X = 5756051.29 Y = 6607695.53
19. X = 5756050.51 Y = 6607696.68
20. X = 5756044.17 Y = 6607700.04
21. X = 5756020.95 Y = 6607711.47
22, X = 5756020.12 Y = 6607711.08
23. X = 5756004.55 Y = 6607718.76
24, X = 5756003.95 Y = 6607721.09
25. X = 5755994.61 Y = 6607725.46
26. X = 5755993.19 Y = 6607725.07
27. X = 5755989.16 Y = 6607726.48
28. X = 5755988.05 Y = 6607727.57
29. X = 5755959.35 Y = 6607742.07
30. X = 5755953.46 Y = 6607744.42
31. X = 5755925.47 Y = 6607758.91
32. X = 5755922.45 Y = 6607759.73
33. X = 5755904.98 Y = 6607768.30
34. X = 5755891.05 Y = 6607775.87
35. X = 5755856.56 Y = 6607792.81
36. X = 5755822.29 Y = 6607809.81
37. X = 5755788.34 Y = 6607826.85
38. X = 5755755.40 Y = 6607846.04
39. X = 5755747.77 Y = 6607851.30
40. X = 5755732.65 Y = 6607866.94
41. X = 5755728.42 Y = 6607873.21
42. X = 5755723.17 Y = 6607878.91
43, X = 5755722.84 Y = 6607880.38
44, X = 5755705.58 Y = 6607903.94
45, X = 5755686.68 Y = 6607929.26
46. X = 5755670.79 Y = 6607952.69
47. X = 5755667.26 Y = 6607955.31
48. X = 5755662.95 Y = 6607963.57
49, X = 5755649.89 Y = 6607980.55



